
 

 
 
Λίγα σχόλια για τον 1ο γύρο του τουρνουά U22 2013-2014. 
 
   Η μεγάλη διαφορά στη δυναμικότητα των ομάδων που συμμετέχουν στο Τουρνουά δεν επιτρέπει την ασφαλή 
στατιστική ανάλυση των αγώνων του 1ου γύρου.  
 
   Για παράδειγμα, η Α.Ε.Κ. κέρδισε τους 4 αγώνες στους οποίους έκανε τα περισσότερα λάθη! Αναλυτικά κέρδισε 
τη Νήαρ Ήστ με 26 λάθη, κέρδισε τον Πρωτέα με 27 λάθη, κέρδισε την Υπεροχή Εξαρχείων με 27 λάθη επίσης, 
και τέλος κέρδισε τους Αμπελόκηπους με ...35 λάθη!  
 
   Ομοίως και με τις επιδόσεις στα σουτ 3 πόντων. Η Α.Ε.Κ. έχασε στον αγώνα που είχε το εκπληκτικό 50% (9/18 
η καλύτερή της επίδοση μέχρι τώρα) με τον Ίκαρο Καλλιθέας, ενώ κέρδισε στον αγώνα που σούταρε με 5% (1/19 
η χειρότερη επίδοση μέχρι τώρα) με τον Γ.Σ. Πατησίων. 
 
   Στην ίδια λογική του «στατιστικώς παράδοξου» ηττήθηκε στον αγώνα που είχε το καλύτερο μέχρι τώρα ποσοστό 
από τη γραμμή των βολών (81% 13/16 με το Γαλάτσι) ενώ επικράτησε στον αγώνα που είχε το χειρότερο ποσοστό 
(44% 12/27 με τα Πατήσια). 
 
   Και στα σουτ 2 πόντων ισχύει το ίδιο. Η Α.Ε.Κ. επικράτησε της Υπεροχής Εξαρχείων σουτάροντας με το 
χειρότερο ποσοστό (33% 15/45) ενώ έχασε από το Γαλάτσι σουτάροντας με το καλύτερο ποσοστό (56% 20/36). 
 
   Επομένως το αποτέλεσμα στατιστικώς δεν κρίνεται από την ευστοχία των παιχτών.  
 
   Ως εκ τούτου το μόνο ασφαλές στατιστικό στοιχείο που μπορεί να εξαχθεί είναι τα αμυντικά ριμπάουντ. 
Πράγματι, η Α.Ε.Κ. έχει κερδίσει όλους τους αγώνες (6 στο σύνολο) που έχει μαζέψει πάνω από 30 
αμυντικά ριμπάουντ, πλην αυτού με τους Τράχωνες στον οποίο ηττήθηκε για 1 πόντο (στον αγώνα αυτό η Α.Ε.Κ. 
μπήκε προηγούμενη στην 4η περίοδο με 44-33, και τελικά ηττήθηκε 59-58. Στο διάστημα αυτό πήρε μόλις 8 
ριμπάουντ...). Στους αγώνες που μάζεψε λιγότερα αμυντικά ριμπάουντ από τον «κρίσιμο» αριθμό των 30, φαίνεται 
ότι δυσκολεύεται ιδιαίτερα, καθώς έχει κερδίσει μόλις 2 αγώνες, ενώ έχει χάσει τους 4.  
 
   Επιθετικά, οι αναπληρωματικοί συνεισφέρουν το 30,5% των πόντων (238/780), ενώ μόλις σε έναν αγώνα οι 
προερχόμενοι από τον πάγκο πέτυχαν περισσότερους πόντους από τους βασικούς (στον αγώνα με τον Πρωτέα 44 
έναντι 23). 
 
   Βάσει ranking, η Α.Ε.Κ. πραγματοποίησε την καλύτερή της εμφάνιση στη νίκη κόντρα στον Αρίωνα με 93. 
Αντιθέτως, η εμφάνιση και η ήττα εναντίον του Απόλλωνα ήταν η χειρότερη, με συνολικό ranking 53. 
 
 
 
 

 


